

Марко отметил роль Хюлькенберга в поуле Ферстаппена.

Советник «Ред Булл» Гельмут Марко сообщил, что пилот «Хааса» Нико Хюлькенберг помог Максу Ферстаппену завоевать поул к Гран-при Эмилии-Романьи.

«Результат стал позитивным сюрпризом. Оказалось, что изменения в настройках сработали, и Макс проехал волшебный круг, как всегда.

Кроме того, ему помог слипстрим от Нико Хюлькенберга, который ехал впереди него.

Теперь победа в гонке не является невозможной. На этой трассе жизнь гораздо проще, если ты впереди. Если Макс останется лидером после старта, его победа, безусловно, будет реалистичным сценарием», – подчеркнул Марко.

Ферстаппен повторил рекорд Проста и Сенны по поулам подряд: побеждает с Абу-Даби

Макс Ферстаппен: «Невероятно рад быть на поуле – я совсем не ожидал такого результата»

□ Все о «Формуле-1» в ваших соцсетях: [Facebook](#) | [ВК](#) | [Telegram](#) | [Instagram](#)